1. PaccMoTrpure u  pasdepurech €
oOpa3uaMu pelneHus 3aJaHul

2. BbIoJIHATE JOMAUIHIOK PadoTy



1. BLIqHCJmTe'

1 17
a) 5 +1 0) 6———375, B) 5—+3Zl-——4

2. BblquanTe:

1. 94, 1.95 . 1.
a) 21-23; 6) 2--:225  B) 31:2

. K. 9 2 =95 3

3. Brruucaure: 5’§+17 55_471_’

4. IlepBaa Tpyda MOKeT HAaANOJHHTL OacceiH
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3agaua
Yepes nepByo Tpy0y 0Oak HamoJHsieTcs 3a 15 muH.

3a CKOJIBKO MUHYT HANIOJHUTCHA 0aK 4yepe3 BTOPYIO

TPYyOy, ecjiu ABe TPyObl BMECTE HAMOJHSIIOT €ro 3a
10 Mun?

P ¢ A
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1 TpyOa ? 15 muH 1

2 TpyOda ? (‘-’) 1

1+ 2 (coBmecTHO) | ? 10 Mmun 1

1)1:15= 1 yacms 0aka HanoaHum nepeas mpyoa 3za 1 mun.

15
2) 1:10:L yacms 0aKa HANOJHAIOM 08e mpPyobl 00HOEPEMEHHO
10 3a I mun
3)13— 17 32 1 NPOU3600UMENbHOCHLL 6MOPOT MPYObI
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Omeem: 30 munym.

= 30Mmun- HanoOHUmMCA 0aK yepes
emopyio mpyoy
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2. Pelmuure 3aaa4y 1o ajJropuTrmy:

Ilepag Tpyba MOMKeT HANOJHUTL OaccelH
sa 20 Mun, BTOpad 3a 24 MHH, a TpeThd 3a 30 MuH.
34 CKOJBKO MHHYT HAIOJIHAT DACCEHH TPH ITH TPY-
Obl BMecTe?



